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3. vaja:  Potujoča luč
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Naredili bomo vezja za učinek potujoče luči, ki se preko štirih LED izmenično pomika levo in desno. Vezje naj bo sestavljeno iz delilnika ure, sekvenčnega vezja in razdeljevalnika s 4 izhodi (D2_4E), ki preko inverterjev krmilijo LED. 

Sekvenčno vezje
Zaporedje prižiganja luči določa sekvenčno vezje, ki daje na izhod kombinacije: 00, 01, 10, 11, 10, 01, 00… 

Naredili bomo sekvenčno vezje s tremi tabelami LUT3 in flip-flopi D. Izhodi flip-flopov s2, s1 in s0 predstavljajo stanje vezja, ki se spreminja po diagramu:
	prejšnje stanje
	novo stanje
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Izpolni tabelo vhodne logike, ki določa kakšno je novo stanje vezja glede na prejšnje stanje. Uporabi podatke z diagrama, manjkajoče kombinacije z diagrama pa naj gredo v stanje 0 0 0. Logiko bomo naredili s tremi simboli LUT3, ki jim bomo nastavili funkcijo po posameznem stolpcu. Stolpce zapiši kot šestnajstiške vrednosti:

                     LUT3 (s2) = ____________

                     LUT3 (s1) = ____________

                     LUT3 (s0) = ____________

Sekvenčno vezje naredi s simboli LUT3 in FD po vzoru sekvenčnega vezja sinhronega števca s predavanj in ne pozabi določiti stanja (INIT). V končnem vezju uporabi obstoječi delilnik ure, ki ga vključi v projekt v obliki VHDL in naredi shematski simbol.
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